
〇コミセン朝市＆ステージイベント 

７月 30日(日) 9:30～12:00 

朝市の出店を募集します。 

出店者はコミセン湘南にて受付します。 

※詳しくは別途ご案内します。 

 

〇コミセン湘南まつり 

１１月４日(土) 9:30～15:00 

※詳しくは別途ご案内します。 

中面アンケート結果の続き 

３． 施設について 

 

 

 

 

 

 

 

 

４． 自主事業について 

１）コミュニティセンター湘南では、料理教室、パン作り教室、スマホ講座、地域の歴史講座などの自主

事業を開催していますが、他に開催してほしい自主事業はありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

２）「コミセンまつり」について、毎年 11月に開催していますが、利用団体として参加したいですか？ 

 

 

 

 

 

 

５． その他 

⚫ 日本の文化（茶道）を身に付けて世界に羽ばたいてほしいから、大人になってからでは遅いので小中学

校のうちに和（茶道）を身に付けてください。 

⚫ 空いている時は、15分前に入れてほしい。 

⚫ 末永くこの施設が継続されますように！ 

⚫ 希望が重なった場合、現在は窓口での抽選ですが、窓口まで来なくても抽選出来る方法にして欲しい。 

⚫ コミセン湘南さんは、とても活動的で活気がありすごいと思います。 

⚫ これからも頑張って下さい。 

⚫ ロビーで飲食できると良い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

いつもコミュニティセンター湘南をご利用頂きありがとうございます。 

今回「コミセン湘南だより」臨時号として、5 月 20 日に開催しました「令和 5 年度第 1 回コミセン部

会」の概要についてのご報告及び、今年度の「コミセン部会の役員・部会員」をお知らせ致します。 

また、本年 2月～3月実施しました「利用団体への利用アンケート」実施結果についての集計結果を報告

致します。(中面・裏面に掲載) 

 

令和５年度 第１回コミセン部会開催 
 

５月 20日(土) コミセン湘南の第１会議室に

て部会員 13名の方が参加され「令和 5年度第

1回コミセン部会」が開催されました。 

 主要議題としては、令和 5年度事業計画及

び予算についての概要説明がなされました。 

メイン事業である「コミセン朝市＆ステージ

イベント」、「コミセン湘南まつり」に関しては

昨年同様に、それぞれ、実行委員会を設置し企

画・実行を行うこととなりました。 

 

令和５年度 「コミセン部会」 役員・部会員名 

 

2023.6 

 

臨時号 

項　目 内　容
小・中対象の茶道教室
アクセサリー作り（レジンやビーズを使用）、フラワセラピー
囲碁・陶芸、マジック体験、写真教室、生け花教室
そば打ち体験
アロマ教室
ZUMBA教室
ストレッチ教室（40代～60代向け）

健康

趣味

Ｒ4年 R5年
参加したい 20% 13%
どちらでもよい 56% 62%
参加したくない 24% 25%

区分
構成比

13%

62%
25%

0%

100%

参加したい どちらでもよい 参加したくない
構成比Ｒ4年 構成比 R5年

2.3 頁(中面)・4 頁「利用に関するアンケート結果」 

 

アンケートのご協力ありがとうございました。 

今後もご利用者皆さまが、安心してお使いただける様にこの結果を生かしていけたらと思います。 

※なお、ご質問やご要望に関しましては、市の方と検討するなど要するものがありますので、別途

返答を致したいと思います。ご了承ください。 

コミュニティセンター湘南 

 

役職 備         考 役職 備         考

留任 高山　和茂 部会長 コミセン部会推薦者 新任 平牧　直樹 部会員
自治会長部会

（柳島自治会長）

留任 森　英子 副部会長
社会福祉部会

(湘南地区社会福祉協議会)
留任 奥山  茂 部会員

自治会長部会

（浜見平団地自治会長）

留任 塩崎　弘禮 副部会長
自治会長部会

（中島自治会長）
留任 中畑　信行 部会員

自治会長部会

（松風自治会長）

留任 永川 　治 副部会長 松尾自治会長 新任 井上　徹 部会員
自治会長部会

（エクシード茅ケ崎自治会会長)

留任 市場　祐輔 事務責任者 コミセン部会推薦者 新任 高橋　佳代 部会員
自治会長部会

（グランヴァーグ茅ケ崎自治会長）

留任 内藤　香 会　計 コミセン部会推薦者 新任 和賀　始 部会員
社会福祉部会長

（民生委員児童委員協議会会長）

留任 中山　喜貴 監　事 広報部会長 新任 甲賀　芳彦 部会員
自治会長部会

（ベルパーク湘南茅ケ崎自治会長）

留任 永野　啓治 監　事
スポーツ健康部会長

(体育振興会)
留任 南　栄美子 部会員 子ども育成部会長

留任 高野　幸子 部会員 子ども育成部会副会長

留任 石井 俊光 部会員 防災安全部会長

留任 八幡  聖美 部会員
コミセン部会推薦者

(利用団体代表)

新任 重田　レイラ 部会員
コミセン部会推薦者

(事務局)

新任 中馬　義明 部会員
コミセン部会推薦者

(事務局)

留任 井出　昌貴 オブザーバー 中島中学校　教頭

新任 井上　亜希 オブザーバー 柳島小学校　教頭

氏   名 氏   名

「コミセン部会運営規則」第5条に基づく構成団体

構成団体名 人数

自治会長部会代表 8名

社会福祉部会長代表 2名

スポーツ健康部会長代表 １名

子ども育成部会長代表 2名

防災安全部会長代表 １名

広報部会長代表 １名

コミセン部会推薦者 若干名

オブザーバー柳島小学校・中島中学校 各1名

 
フラワーセラピー 



Ｒ4年 R5年
ない 93% 79%
ある 7% 21%

区分
構成比 79%

21%

0%

50%

100%

ない ある

構成比Ｒ4年 構成比 R5年

 

 

 

いつも当館をご利用頂きありがとうございます。 

コミュニティセンター湘南では、施設の利便性を向上させる目的で利用条件や利用方法等について、

毎年アンケート調査を実施しています。今年は 3 月に実施し、ご利用団体（64 団体）の方に回答を

頂きましたので、集計結果をご報告いたします。 

今回のアンケート結果で「予約希望の取り易さ」については約 90％の方が、『取り易い（やや取

り易い）』と回答を頂きました。また「利用される際に不便や使いづらい」については、21％の方が

『使いづらい』と回答を頂きました。 

これにつきましては、出来ることから改善を図っていきたいと思っています。 

 

 

１． 利用団体情報 

１） お住まい 

２） 性別と人数 

３） 年齢 

 

 

 

 

２． 利用について 

１） １ヶ月の利用頻度 

 

 

 

 

 

２） 主に利用する曜日 

 

 

 

 

 

 

３） 主に利用する時間帯 

 

 

 

 

 

 

４） 利用目的 

 

 

 

 

 

５） 予約希望日の取りやすさ 

 

 

 

 

 

 
 

６） 利用される際に、不便や使いづらいと感じることはありますか？ 

 

 

 

 

【ご意見（具体的な理由）】 

駐車場 

駐車場について、各部屋毎に停める場所が指定になりましたが、他の車が停まっている場

合もあり、番号札の受渡も受付の方の仕事を増やしてしまうので、廃止にして欲しい 
番号札廃止しました 

フェンス越しに停めない様にとの事でしたが、その旨掲示するなど対処できるのでは？続

けるならば駐車場入口に表示するなど徹底して欲しい 
 

車いす駐車場に近い方のドアにスロープがなく自動ドアでないために、ぐるっと回らない

と入れない 
 

備品 
包丁の数が少ない。耐熱皿が欲しい（グラタン・ココット）  

できればトイレ内にペーパータオルを設置してもらいたい  

予約 

１ヶ月に午前午後２回以上利用できる様にしてほしい  

予約が１ヶ月前からでなく柳島記念館などの様にもう少し前から（３ヶ月前とか）できる

と良いかなと思う 

予約に関しましては

市で決めています 

利用 

大会議室でイスを準備するのが大変（降ろしたり乗せたりが重いため）  

第２会議室に壊れたテーブルが置かれたままで、危ないので移動願う 机廃棄済み 

全館土足可になったのに部屋の前で靴を脱ぐのは何故？ 畳の部屋のため 

 

７） 利用時間の単位について 

 

 

 

 

 

【ご意見（具体的な理由）】 

11：00～13：00があるとうれしいです 

１コマ２時間でよいと思う。必要に応じて２コマ４時間が取れればと思う。 

必要な時に前後延長できると良い（～18時までとか）他の団体が早くおわった時とか（12時からとか） 

 

区分 比率

男性 35%

女性 65%

年代 比率

20代 3%

30代 4%

40代 14%

50代 18%

60代 27%

70代 26%

その他 7%

中島

16%

柳島

31%

松尾

13%
松風

0%

浜見平

4%

エクシード

1%

ベルパーク

2%

グランヴァーグ

0%

その他

33%

Ｒ4年 R5年
1回 26% 28%
2回 26% 21%
4回 26% 21%
不定期 23% 30%

構成比
区分 28%

21% 21%
30%

0%

20%

40%

1回 2回 4回 不定期

構成比Ｒ4年 構成比 R5年

Ｒ4年 R5年
火曜日 11% 12%
水曜日 13% 11%
木曜日 15% 14%
金曜日 13% 12%
土曜日 15% 18%
日曜日 17% 19%
不定期 17% 15%

区分
構成比

12% 11%
14%

12%

18% 19%
15%

0%

5%

10%

15%

20%

火曜日 水曜日 木曜日 金曜日 土曜日 日曜日 不定期
構成比Ｒ4年 構成比 R5年

Ｒ4年 R5年
午前 43% 49%
午後 41% 38%
夜間 9% 9%
不定期 1% 4%

区分
構成比 49%

38%

9% 4%
0%

20%

40%

60%

午前 午後 夜間 不定期

構成比Ｒ4年 構成比 R5年

Ｒ4年 R5年
サークル 72% 69%
会議 17% 18%
その他 11% 13%

区分
構成比 69%

18% 13%

0%

50%

100%

サークル 会議 その他

構成比Ｒ4年 構成比 R5年

Ｒ4年 R5年
取り易い 78% 62%

やや取り易い 17% 26%
やや取りにくい 5% 11%
取りにくい 0% 0%

区分
構成比

62%

26%
11%

0%
0%

50%

100%

取り易い やや取り易い やや取りにくい 取りにくい

構成比Ｒ4年 構成比 R5年

「コミュニティセンター湘南」利用に関するアンケート結果 

 

Ｒ4年 R5年
現状で良い 86% 85%
変えてほしい 4% 5%
どちらでもない 10% 10%

区分
構成比 85%

5% 10%
0%

50%

100%

現状で良い 変えてほしい どちらでもない

構成比Ｒ4年 構成比 R5年


